



我的“房奴”岁月

□张天乐

进那华丽阔绰的售楼部,走过了这家,看过了那家,宁可多动腿,也要少花钱,反复比对,多次计算,选择的不是房子的面积和位置,不是房子的结构和楼层,挑剔的唯一只是价位的多少。

直到今天,我总算熬完了十五年的“房奴”岁月,拿回了写着自己姓名的房产证,顿时感觉,头顶轻松起来,心胸豁然亮起来,生活简单起来,幸福唤醒起来。

归还房贷成为了生活的必须。起初,为了按期还贷,我们将每月交款的日子标记在日历上,只要取出工资,先将需要还贷的金额存进专用的存折,让银行扣除,那可是我总收入的三分之一了。

迟交了几天。后来查询明细账单,银行在照例扣除月贷之外,果然收缴了一定数额的滞纳金。我也在反思,贷款还钱,天经地义,房产交易的每个环节,都是商业的运作,商业讲的是效益,不是慈善,不是人文情怀,更不会体谅人冷硬了。

平凡人生

水之变奏曲

□田家卫

老堡子就坐落在富平荆山的一个土塬上。塬上缺水,农民一直都是靠天吃饭。洗澡难,涮洗难,用刷锅洗碗的水饮羊喂猪,成了我儿时最深刻的记忆。

往事如烟

儿时的中秋没有假,但在农村因为收获有秋收假。因为地里的玉米正好在中秋前后黄得垂了头,所以秋收假便与中秋不期而至。

儿时中秋

□杨宇

罢休。白天掰玉米、拉柴禾,晚上便加班剥玉米棒子。空旷的院子里,收获的玉米早已堆成了山,灯光伴着中秋的一轮明月,全家人说说笑笑,露脸的玉米棒在母亲灵巧的双手下一个个被拧成了长长的大辫子。

小草赞

□高亚民

小草没有花香,没有树高,很不起眼,可它默默无闻,甘愿把大地点缀得格外美丽。现实生活中类似小草精神的不乏其人,我的舅父就是其中的一位。

院落都留下了他奔波的足迹和身影,为全县家畜家禽治病防疫作出了积极贡献,他个人和他所在的单位多次受到上级表彰。



沙特石油设施遇袭加剧地区紧张局势

沙特阿拉伯两处石油设施9月14日遭无人机袭击引发美国和伊朗之间的“口水战”。针对美方有关伊朗参与了这起袭击的指责,伊朗方面15日明确予以否认,并对美国发出军事警告。

一名美国匿名官员15日向媒体透露,美国获得的卫星照片显示,针对沙特石油设施的袭击来自北方或西北方,这意味着袭击可能是从伊朗或伊拉克发起的,而非地处沙特以南的也门。

伊朗并不能终结这场“灾难”。除直接否认美方指责外,伊朗方面还向美国发出军事警告。伊朗伊斯兰革命卫队空天部队司令哈吉扎德15日表示,伊朗为“全面开战”做好准备,正紧盯美军在湾湾地区的军事目标,距离伊朗2000公里以内的所有美军基地和舰艇都在伊朗导弹的打击范围内。

美国国内也出现反对特朗普政府就此袭击指责伊朗的声音。民主党籍参议员墨菲批评蓬佩奥对伊朗的指责是不负责任地把事情“简单化”,这种做法是让美国“陷入愚蠢战争的原因”。

国王研究中心客座研究员王露懿认为,沙特未做出激烈反应一是因为调查尚需时间,二是因为沙特在表态上陷于两难。如果承认是胡塞武装发动了袭击,就意味着承认胡塞武装能力大幅提升以及沙特在也门军事行动失利;而指责伊朗应对袭击负责则要考虑到伊朗“摊牌”,但沙特缺乏对等的军事报复能力,而且这么做也与近期沙特避免激化矛盾的对外政策调整方向不符。

分析人士认为,此次袭击使美国总统特朗普与伊朗总统鲁哈尼可能在9月下旬联合国大会期间举行的会晤蒙上阴影,将加剧海湾地区紧张局势。

西方舆论一向认为伊朗是胡塞武装的后盾,也门内战是沙特支持的也门政府和伊朗支持的胡塞武装之间的“代理人战争”。一些西方分析家认为,由于美伊正在酝酿9月下旬在联大期间举行领导人会晤,美方也在考虑部分取消对伊朗制裁,如果伊朗果真参与了此次袭击,其目的可能是通过谈判前的示强以获取更多筹码。

分析人士认为,无论伊朗是否参与了此次对沙特石油设施的袭击,两国领导人可能举行的联大会晤已经因此次袭击蒙上了阴影。美国对伊朗的指责和伊朗的强硬回应,可能预示着美伊关系在经历了短暂稳定期后将迎来新一轮剑拔弩张的局面。

值得注意的,与美国高调指责伊朗相比,此次袭击事件中的直接当事国沙特目前既未谴责胡塞武装,也没有跟随美国指责伊朗。清华大学苏世民书院讲师、沙特费萨尔

美国能源部长说动用战略石油储备为时尚早。美国能源部长里克·佩里9月16日说,现在谈论美国是否要动用战略石油储备以应对沙特阿拉伯油田遇袭事件“为时尚早”。



当地时间9月16日,土耳其伊斯坦布尔,土耳其空军特技飞行表演队“土耳其之星”在伊斯坦布尔航天科技节上表演。

日本总务省9月15日发布数据,显示日本65岁以上群体2019年占总人口28.4%,这一群体就业人口2018年占总劳动人口12.9%,都是有记录以来最高水平。

日本老龄人口创新高 65岁以上群体占总人口近三成

总务省统计局数据显示,日本老龄,即65岁及以上人口比例全球最高,比第二名意大利高出5.4个百分点,葡萄牙老龄人口比例全球排名第三,为22.4%。

【无人供奉】 共同社14日汇总的数据显示,日本20座50万人口以上城市2018年合计接收8287份“无人供奉”的骨灰,是2013年度的1.4倍。